
RPPM UNTUK GURU 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) BELAJAR DARI RUMAH 

TAMAN KANAK-KANAK AL HIDAYAH 5 JOMBOK 
Semester/Bulan/Minggu : II /Maret/Minggu ke 10 

Tema   : Pekerjaan 
Sub tema   : Koki 
Kelompok  : B (usia 5-6 Tahun) 

KD Materi Pembelajaran Kegiatan Main 
NAM  
1.1 
1.2 

 
 Bahan masakan ciptaan Alloh 
 Bersyukur atas nikmat Alloh 

 Mengurutkan peralatan masak dari yang kecil ke yang besar 
 Mengenal nama dan ciri-ciri bahan-bahan untuk memasak  
 Membuat teh 
 Menulis kata “koki” pada tepung 
 Kolase gambar wajan menggunakan kulit bawang putih 
 Mengenal peralatan masak dan fungsinya 
 Membilang peralatan masak 
 Memasak nasi goreng 
 Membuat topi koki 

 

FM 
2.1 

 

 Terbiasa cuci tangan pakai sabun 

KOGNITIF 
3.6-4.6 
3.9-4.9 

 Mengenal urutan berdasarkan ukuran (kecil-besar) 
 Mengenal bahan-bahan masakan 
 Mengenal peralatan masak dan fungsinya 

BAHASA 
3.10-4.10 
3.12-4.12 

 

 Memahami informasi lisan 
 Menghubungkan simbol dengan bunyi 

SOSEM 
2.8 
2.12 

 
 Kebiasaan menolong diri sendiri 
 Menyelesaikan tugasnya 

SENI 
3.15-4.15 

 Kolase gambar wajan menggunakan kulit bawang putih 
 Membuat topi koki 

Pembiasaan (nilai karakter dan life skill) 
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RPPM UNTUK ORANG TUA 
RPPM untuk Orang Tua 

Rencana Belajar Dari Rumah TK Al Hidayah 5 Jombok 
Kelompok B (usia 5-6 Tahun) Minggu/Bulan : 10/Maret 

Pengantar : 
Ayah/ Bunda seminggu ini kita akan mengenalkan “Pekerjaan” terutama “Koki” kepada anak sebagai media untuk mengembangkan berbagai aspek perkembangan 
Tujuan kegiatan : 
Tujuan dari kegiatan ini adalah mengenal ciptaan Alloh, bersyukur atas nikmat Alloh, Terbiasa cuci tangan pakai sabun, Mengenal urutan berdasarkan ukuran (kecil-besar), 
mengenal bahan-bahan masakan, Mengenal benda-benda peralatan masak dan fungsinya, Memahami informasi lisan, Menghubungkan simbol dengan bunyi, Kebiasaan 
menolong diri sendiri, Menyelesaikan tugasnya, Ekspresi musik dan kriya 
Alat yang digunakan : 
Semua peralatan masak, bahan untuk membuat kopi, bahan untuk membuat nasi goreng, gunting, kertas karton, lem, kulit bawang putih, LK 
Kegiatan inspiratif yang dapat dilakukan : 
 Mengurutkan peralatan masak dari yang kecil ke yang besar 
 Mengenal nama dan ciri-ciri bahan-bahan untuk memasak  
 Membuat teh 
 Menulis kata “koki” pada tepung 
 Kolase gambar wajan menggunakan kulit bawang putih 
 Mengenal peralatan masak dan fungsinya 
 Membilang peralatan masak 
 Memasak nasi goreng 
 Membuat topi koki 

Dokumentasi Orang Tua : 
Jika anak melakukan berbagai kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat apa yang dilakukan atau diucapkan anak, baik pada saat proses kegiatan 
maupun hasilnya dalam bentuk video, foto, catatan, rekaman audio. (luring hasil karya) 
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SISTEMATIKA RPPH LURING 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

Nama PAUD    : TK AL HIDAYAH 5 JOMBOK 
Semester/Bulan/Minggu  : II / MARET /ke 10 
Kelas / Usia    : B / 5-6 Tahun 
Tema/ Sub Tema/Sub-Sub Tema : Pekerjaan/Koki/Peralatan Koki 
Hari / Tanggal   : Selasa / 09 Maret 2020 
KOMPETENSI DASAR (KD) NAM 1.2 

Menghargai diri sendiri, orng lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan 
FM 2.1 
Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 
KOGNITIF 3.6-4.6 
Mengenal dan menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitarnya(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 
tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) melalui berbagai hasil karya 
 3.9-4.9 
Mengenal dan menggunakan teknologi sederhana untuk menyelesaikan tugas dan kegiatan (peralatan rumah tangga, peralatan bermain, 
peralatan pertukangan dll) 
BAHASA 3.12-4.12 
Mengenal dan menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya melalui bermain 
SOSEM 2.12 
Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 
SENI 3.15-4.15 
Mengenal dan menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media 

MATERI      Bersyukur atas nikmat Alloh 
 Terbiasa cuci tangan pakai sabun 
 Mengenal urutan berdasarkan ukuran (kecil-besar) 
 Mengenal peralatan masak dan fungsinya 
 Menghubungkan simbol dengan bunyi 
 Menyelesaikan tugasnya 
 Kolase gambar wajan menggunakan kulit bawang putih 
 Merapikan peralatan yang telah digunakan 
 Membiasakan menjaga kebersihan 

Alat Dan Bahan Peralatan masak, tepung, loyang, sendok, gelas, gula, teh, jeruk lemon, kulit bawang putih, LK 
Kegiatan Motorik Kasar Melompat melewati peralatan masak (panci) 
Kegiatan Pembukaan 1. Salam, berdo’a sebelum belajar 



2. Bersyukur atas nikam Alloh 
3. tanya jawab tentang koki 

Kegiatan Inti  1. Anak diajak mengamati macam-macam peralatan masak 
2. anak diberi kesempatan untuk bertanya tentang macam-macam peralatan masak 
3. orang tua menanyakan konsep warna, bentuk dan ukuran 
4. anak mengkomunikasikan : 

 Menulis kata “koki” pada tepung 
 Mengurutkan panci dan wajan dari yang kecil ke yang besar 
 Membuat teh 
 Kolase gambar wajan menggunakan kulit bawang putih 

5. anak menceritakan kembali apa yang dilakukan dan orang tua menanyakan konsep apa yang ditemukan dalam kegiatan main 
Istirahat 1. Cuci tangan pakai sabun sebelum makan 

2. makan snack/ nasi dan bermain 
Kegiatan Penutup 1. merapikan peralatan yang telah digunakan bermain  

2. bercerita tentang pengalaman main hari ini, apa yang paling disukai dari kegiatan bermain 
3. berdo’a , salam 
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